

エコアクション21

■■■ サイト認証 ■■■



認証・登録証

認証·登録番号 0009943

認証・登録事業者 トヨタモビリティパーツ株式会社 岐阜支社

岐阜県各務原市テクノプラザ3丁目1番5

事 業 活 動 自動車部品・用品、自動車関連商品等の卸売

対 象 事 業 所 支社本部・各務原営業グループ、外販営業部岐阜営業グループ、 外販営業部高山営業グループ、外販営業部大垣営業グループ、 外販営業部多治見営業グループ、外販営業部中津川営業グループ

認証・登録日 2014年3月4日

更新·登録日 2022年3月4日

有 効 期 限 2024年3月3日

上記事業者は「エコアクション21ガイドライン2017年版」(環境省)の要求事項に適合していることを証します。

一般財団法人 持続性推進機構

理事長











トヨタモビリティパーツ株式会社 岐阜支社 殿

この度の「エコアクション21」認証・登録おめでとうございます。

地球温暖化対策、すなわち脱炭素社会の実現、そして国連SDGs (持続可能な開発目標)の目指す誰一人取り残すことのない持続可能な社会の実現が国際社会の共通の目標となる中、世界中の企業にも社会の一員として、それらの実現に向けて取り組むことが強く求められています。

こうした中、中小企業のための環境マネジメントシステムとして、 環境省が2004年に創設した認証・登録制度である「エコアクション 21」へ取り組むことが、脱炭素社会の実現、さらにはSDGsの実 現にもつながることになります。

環境省では、今後とも「エコアクション21」への取組をしっかりとサポートしてまいります。貴社におかれましても、引き続き環境に配慮した事業活動を通じ持続可能な社会の実現に向けてご尽力をお願いいたします。

2022年3月吉日



環境事務次官 中井 徳太郎